

Podpora za celosten pristop k samozdravljenju

Raka si ozdravite sami

Svetovalec Draško Dimnik* svetuje pri zdravljenju raka. Center, v katerem so vrata bolnikom na široko odprta, je www.CanSave.org – v prevodu »Obstaja rešitev«. Tu dobijo oboleli podporo za celosten pristop k samozdravljenju. Torej ne le za odpravljanje simptomov, marveč tudi vzrokov bolezni.

Draško se je začel ukvarjati z bioenergijo že v mladosti; bolj za sorodnike in prijatelje, kot pravi. Med njimi je bilo precej obolelih za rakom. Porodila se mu je želja, da bi pomagal prav tem. V letih iskanja in učenja je ustvaril je terapijo D9.

Koliko časa se ukvarjate z rakom, zakaj z rakom?

To je moja usoda. Kadar si človek nekaj močno želi, ga sam Bog vodi, da pride do zelenih rezultatov. Zadnjih sedem let namenjam svoje delo podpori za samozdravljenje raka. Začel sem v Novi Zelandiji z učenjem o energijskih kanalih, nadaljeval v Tokiu ... V Kalkuti v Indiji sem se že posvetil zdravljenju raka, medtem ko sem v Moskvi svoje znanje izpopolnil in še danes sodelujem z njihovimi zdravniki. Mnogo sem delal tudi v Beogradu, kot prostovoljec z različnimi zdravniki in znanstveniki.

Imajo vsi raki enake vzroke?

Ne, a vzroki so podobni za vse rake. Le ljudje smo različni. Ni mamo vsi enakih teles. Človek dobi raka tam, kjer je najbolj občutljiv. V Indiji in na Japonskem je mnogo manj raka kot pri nas. Jedo drugače in predvsem jedo manj. Pri nas pojemo preveč, več kot potrošimo. To obremenjuje organizem. Od vse hrane, ki jo uživamo, porabimo šest-

Če zdravi celici odvezamemo več kot 35 % kisika, v dveh dneh mutira v rakavo celico.

deset odstotkov za prebavljanje. Telo se lažje čisti, če pojemo manj. Druga pomanjkljivost prehranjevanja je osiromašenost hrane. V naši prehrani je trikrat do dvajsetkrat manj joda, kalija, kalcija, magnezija in C-vitamina, kot bi jih moralo biti. Tudi stres je eden od dejavnikov za zbolevanje. A ni edini in ni glavni.

Kaj je glavni vzrok raka?

Prehrana! In zaradi slabe prehrane pomanjkanje kisika v celici, celična zakislanost pod 6,5 pH ter nižji potencial celične membrane – 50mV. Danes ni več živila, v katerem ne bi bilo česa, kar škodi našemu organizmu. Celo na bioloških kmetijah je vprašanje, kakšna je zemlja in kakšno je seme, kajti naravnega semena tako rekoč več ni. Resda lahko kupimo bio paradižnik, kar pomeni, da ni škropljen, a vsaka babica bo

rekla, da nima pravega okusa niti vonja. Zato je pomembno čiščenje telesa in hvala Bogu, da imamo zeolit.

Zdrava celica ima energetski potencial med 70 in 120 milivolti. Če naša celica ne dobi vsega, kar potrebuje, in če se zniža energetski potencial celične membrane pod 70 mV, se spremeni naboj membrane in propustnost, zato celica odmre ali mutira v rakasto celico.

Dobitnik Nobelove nagrade dr. Otto Warburg je odkril, da zdrava celica, če ji odvezamemo več kot 35 odstotkov kisika, v dveh dneh nepovratno mutira v rakavo celico.

Primer: vsak je že slišal za pomanjkanje vitamina C, ki je nekoč najbolj prizadevalo mornarje, potem pa se je bolezen širila tudi na kopno. Skorbut je težka bolezen, a rešitev je zelo preprosta – vitamin C. V današnjem času v hrani ni dovolj kalija, kalcija, magnezija, selena, joda ... kar je vse zelo pomembno za delovanje organizma. Da bi zaužili vse, kar potrebujemo, bi morali pojesti dvajset kilogramov hrane na dan. A kdo bo vse to prebavil? Zato so prehranski dodatki nujni.

Tretji vzrok so naši vedenjski vzorci, način čustvovanja in razmišljanja. V Svetem pismu je zapisano, da se grehi očetov prenašajo na sinove. Mnogi to napačno razumejo. Nihče ne more odplačati kazni, ki jo je zaslužil nekdo drug. Resnica je, da smo vsi med seboj povezani z energetsko nitko-vezjo, med starši in otroci pa je ta nit najmočnejša. To, kar je slabo, se mora z mentalne ravni utelesiti in to občutijo vsi, najbolj seveda tisti, ki so čustveno najbližji.



Draško Dimnik

Foto: D. Tavčar

Kako naj se osvobodimo vedenjskih vzorcev in čustvovanj, ki so posledica vzgoje, tradicije, kulture, a se jih niti ne zavedamo?

Prav zato, ker so nam postali navada, torej nekaj običajnega, je najpomembneje, da jih ozavestimo. Drugi korak je, da se s tem pomirimo. Pomeni, da se s tem sprijaznimo, kar nam omogoči tretji korak, ki je molitev oziroma prošnja za odpuščanje.

Pomembno je, kako se energijsko polnimo. Mi smo baterija med zemljo in vesoljem. Kjer so blokade, nam lahko energija odteka ali pa se naredi čep, oboje pa vodi v bolezen.

Kako poteka terapija D9?

Terapijo D9 sem razvijal več let; sestavlja jo devet korakov, D pa je začetnica mojeja imena.

Ti koraki pa so ...

Prvi štiri koraki so čiščenje telesa.

Najprej hidrokolonik, saj se prav v našem črevesu nabira največ toksinov.

Nadaljujemo s čiščenjem na celični ravni z zeolitom – to je fino zmleta lavasta rudnina kristalno mineralne osnove –, kar je najbolj učinkovit postopek razstrupljanja na našem planetu, brez stranskih učinkov. Doziranje je zelo pomembno, ker dobesedno odnaša iz telesa vse, kar nima v njem kaj iskati. Če pa se zaužije skupaj z zdravili, kemoterapijo, citostatiki ... odnese iz telesa tudi njih. Zato vedno svetujem, da se med jemanjem zdravil in zeolita naredi najmanj dve uri presledka.

Tretji korak je čiščenje posameznih organov. Najprej ledvic, jeter in žolča, ki so najbolj obremenjeni. Nato črevesja, želodca in končamo s pljuči.

Nadaljujemo z ruskimi ampulami Imuno-f-komplex 5, ki vsebujejo ustrezne aminokisljine, kar dviga imunski sistem in bela krvna telesa.

Seveda se takoj na začetku terapije dogovorimo tudi za primerno prehrano, kar pomeni, da izločimo beli sladkor,



Čiščenje z zeolitom je izjemno učinkovit postopek za razstrupljanje. Na voljo je tudi na Misteriji.si ali 051/307 777.

kravje mleko in jogurt, kis, gluten, krompir, predelan paradižnik ter goveje in svinjsko meso. Priporočam pa proso, oves, rž, ajdo, piščančja in puranja prsa, ribo, jajca, sir ... Tudi kruh naj bo koruzen, ržen ali ajdov, vendar ne tisti iz trgovine, ker vsebuje preveč dodane bele moke; najbolje je, da si kruh pečemo sami. Poleg prave prehrane, ki dviguje pH v telesu, so pomembni tudi prehranski dodatki. To so vitamini in minerali, olja, soda bikarbona, kalijev askorbat, ki pomagajo pri obnovi celične membrane.

Sedmi korak je B₁₇, ki je uničevalec rakastih celic. Lahko bi rekli naravna kemoterapija. Iz hrane moramo izločiti vse vrste sladkorja, kajti rakasta celica se hrani s sladkorjem in ko jo sestradamo, napade molekule B₁₇, ki vsebujejo glukozo, a tudi en benzaldehid in en cianid hidrogen, ki jo dobesedno pomorita. Potrebno pa je povedati, da imajo samo rakaste celice encim beta glikozidaza, ki lahko razbije molekularno strukturo B₁₇. Zato peške sadja, največ ga je v mareličnih peških, niso strupene.

Osmi korak je Artemisinin, izvleček

Oboleli se mora zavedati, da je zgolj sam lahko odgovoren za mutiranje celic in nastanek raka.

sladkega pelina, cezijev klorid, ki dviga pH samo v celicah tumorja, in bazična kopel, ki dviga pH v telesu in ga revitalizira.

Zadnji, deveti korak, je čiščenje na mentalni ravni. Vse, kar se dogaja na energijski ravni, ima zapis na mentalni in ta zapis se odstrani. Oboleli se mora zavedati in sprijazniti, da je zgolj sam lahko odgovoren za mutiranje celic in nastanek raka. Pri tem ozaveščanju svetujem misel: »Sam sem ga ustvaril – sam ga bom premagal!« Mi mu na tej poti le pomagamo.

Priporočate post?

Nikakor ne, saj je bolnikovo telo že tako ali tako izčrpano in potrebuje moč, da se lahko bojuje z boleznijo. Post je primeren samo za zdrave ljudi ali obolele na začetku bolezni. In to v času, ki je postu namenjen. To je od pusta do velike noči.

Kaj pa zdravljenje s konopljo?

Terapija D9 ne vsebuje kanabisove smole (THC). Je dovolj močna in uspešno deluje tudi brez nje. Lahko pa povem svoje osebno mnenje, ki sem si ga ustvaril na podlagi dolgoletnih povratnih informacijah pacientov, ki so se sami odločili in jemali THC – da jim je kanabisova smola dajala dobre rezultate in pomagala ne samo pri raku, temveč tudi pri mnogih drugih boleznih.

Kaj svetujete zdravim, da ne bi zboleli?

Predvsem hrano, ki ne povzroča zakisanosti in je brez konzervansov, barvil, pesticidov. Na dan eno žličko zeolita in dopolnila k prehrani, kot so kalcij, kalij, magnezij, selen, B-kompleks, B₁₂, grenke marelične peške (do sedem na dan), mandlje in olje črne kumine. Poskrbeti moramo, da se dovolj gibljemo. Pa ne v zaprtih prostorih na fitnesu, temveč v naravi. Vsak bi si moral vzeti čas zase, pa naj bo to joga, meditacija, molitev, sprehod v naravo ...

Jadranka Oblak

*031/870 479,
drasko.dimnik@gmail.com